
vedena natančno z židovskimi rokami. 
Ali mislite, da bi neomikane, zabite ru
ske kmečke in delavske mase same mo
gle od sebe vreči okove buržuazije (me
ščanstva)? Ne, ravno židje so peljali ru
ski proletarijat k zarji internacijonale. 
In ne samo peljali, še sedaj se sovjetska 
oblast nahaja zanesljivo v njihovih ro
kah. 

Lahko smo mirni, dokler je vrhovno 
vodstvo rdeče armade v rokah tovariša 
Leva Trockega. Bes je, da zidov ni v 
vrstah rdeče armade kot prostakov, za
to so pa v komitetih (odborih) in v so
vjetskih odposlanstvih v kakovosti ko
misarjev. Židje smelo in brez strahu vo
dijo k zmagi mase ruskega proletarija
ta. Pri volitvah v vse sovjetske urade se 
izbirajo v veliki večini ravno židje. Po
navljamo, da je ruski proletarijat izbral 
sebi za poglavarja in voditelja zida 
Bronsteina — Trockega. 

Simbol židovstva, ki se je vsa stoletja 
borilo proti kapitalizmu, je postal tudi 
simbol ruskega proletarijata, kar se vi
di pri prevzemu »rdeče petogelne zvez
de«, ki je bila, kakor znano, prej simbol 
in znak zionizma — židovstva. Z njim 
— bo zmaga, z njim — bo smrt parasi
tom (zajedavkam) — buržujem. Naj tre
pečejo Denikinci, Krasnovci in Kolča
kovci, ti preganjalci in rabelji avant
garde socializma — hrabrega židovske
ga naroda.« 

Na straneh 31, 32 in 33 opisuje pisa
telj priprave za revolucijo in finančno 
podporo. Žid Jakov Šiff je poročal v 
aprilu 1917, da je revoluciji vsled nje
gove finančne podpore zagotovljen pol
ni uspeh. Dalje »o denarno podpirali re
volucijo židje iz Amerike, židovsko pod
jetje vVestfalski Renski sindikat, firma 
Nia Banken v Štokholm t in Životovski, 
žid, oženjen s sestro Trockega. 

Ko so židovski boljševiki v začetku 
novembra leta 1917 vrgli Kerenskega in 
o dobili oblast v roke, so bili tako iz
vrstno organizirani, da so takoj zasedli 
vsa vplivna mesta v državi. Število teli 
novih oblastnikov je znašalo 545; med 
njimi je bilo 447 zidov in 98 nežidov. 
Med temi 98 nežidi je bilo nad polovico 
bivših kaznjencev, in sicer 30 Rusov, 34 
Latišev, 12 Armencev, 12 Nemcev, 3 
Finci, 2 Poljaka in nekaj drugih. 

Pisatelj F. Vinberg opisuje na straneh 
359 do 370 po boljševiških virih imeno
ma vse osebe, katere so zasedle mesta v 
komisarijatih (ministrstvih), ali so do
ti'] J druge, visoke, vplivne službe. Naj 
blagovolijo vzeti naši marksisti na zna
nje, da je bilo med 545 osebami, ki so 
zasedle visoka mosta, le 30 Busov in še 
ti so imeli deloma Židinje za žene. Torej 
to ni bila slovanskoruska, marveč le 
boljševiškožidovskr revolucija. 

Na strani 35 in 36 objavlja pisatelj va
ze.: dokument. V noči na 9. dec. 1. 1919 
so se spoprijeli estonski in boljševiški 

M%M r€¥of!ici(a in 
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V Nemčiji so ustanovili zvezo nemš
kih protikomunističnih organizacij. Od 
aprila t. 1. izdaja zveza dvakrat na me
sec list »Antikomintern«, v katerem pri
občujejo kratka poročila o delovanju 
komunistov po celem svetu. Zveza iz
daja tudi knjige, ki dokazujejo, kako je 
za časa zadnjih let pet šestink umorje
nih oseb v Nemčiji bilo umorjenih od 
komunistov in med njimi ni bilo niti 
enega zida; kako so se komunisti tajno 
pripravljali, da bi se z orožjem polastili 
oblasti; kako so se židjeboljševiki pola
vtili oblasti v Rusiji. 

Zanimivo popisuje tudi Bus F. Vin
berg v knjigi »Kresi ni j put L« in sicer 
večinoma po židovskih virih, da so kriv
ci ruske revolucije židje. V ruskih knji
gah se sploh ta revolucija imenuje več
kiat le židovska revolucija. Židje so 
imeli načrt podjarmiti si Rusijo in ta 
načrt se jim je s pomočjo laži, demago
gije in židovskega kapitala tudi posre
čil. Ni čudno. Židje so imeli čas opazo
vati in snovati revolucijo, ker med sve
tovno vojno so.se po vseh državah skri
vali in izbegavali mobilizacijo, da jim 
ni bilo treba iti na fronto. Naj navedem 
iz znamenite knjige Vinberga nekaj do
kazov, da so v resnici le židje bili kriv
ci ruske revolucije. 

Na strani 27 čitamo: V listu »Komu
nist« štev. 72 z dne 12. 4, 1919 v mestu 
Harkov opisuje žid M. Kogan v članku 
»Zasluga židovstva za delavce« med 
drugim tudi tole: 

»Na vsem ozemlju, katero imajo za
sedeno Donci, Kubanci in dobrovoljci, 
se židje preganjajo in ponižujejo. Niti 
enega zida ni v kaki službi, važni ali 
nevažni. Dobrovoljci radi kričijo o svo
jem humanizmu (človekoljubnosti) in 
obenem pritiskajo cel narod, katerega 
uvažuje ves svet. Ne smemo pozabiti, da 
je^ židovski narod, katerega so stoletja 
stiskali kralji in cesarji, v resnici prole
.tarski, v resnici mednaroden, ker nima 
svoje domovine. 

Brez pretiravanja moremo reči, da je 
velka ruska socialna revolucija bila iz1 

vojaki na estonski meji. Med drugimi 
je padel žid Zunder poveljnik bataljo
na 11. strelskega polka. V njegovem že
pu so našri tajen proglas v hebrejskem 
jeziku. Objavili so ta tajni židovski r : o 
glas estonska lista :•Postimees« v Dor
patu (Jurjevu),.»Teetaja« v Bevalu dne 
31. decembra 1919 in ruski »Priziv« dne 
6. februarja 1920. 

Ko je bil ta proglas objavljen v listu 
»Priziv«, je čudno završalo v berlinskih 
židovskih listih, češ, da je potvorjen, to
da šum je naglo utihnil, ker istinitost 
proglasa se je potrdila od vseh strani. 
Iz tega židovskega tajnega dokumenta 
priobčujemo najzanimivejše točke: 

»Tajno! Predstavnikom oddelkov in
ternacijonalne zveze Izraelitov! 

Sinovi Izraela! Čas naše končne zma
ge je blizu. Stojimo pred večerom sve
tovnega gospodstva. To, o čemer smo 
mogli prej komaj misliti, se sedaj izpre
minja v dejstvo. Slabi in brez moči še 
nedavno — sedaj ponosno vzdigujemo 
glave. 

Avtoriteto tuje nam vere smo z uspe
šno propagando in z razkrinkanjem 
podvrgli neusmiljeni kritiki in zasme
hu. Prevrgli smo tuje svetinje, omajali 
v narodih in državah r.jih kulturo in 
tradicijo. Vse smo izvršili, da bi ruski 
narod podredili židovski mogočnosti in 
da bi ga prisilili pred nami pasti na ko
lena. Mi smo skoraj vse to dosegli, toda 
previdni moramo biti. 

Busija je vržena v prah; nahaja se 
pod našim gospodstvom. A niti eno mi
nuto ne pozabite da moramo biti pre
vidni. Nam ni treba biti žalostnim radi 
našega sovražnika. Odstraniti moramo 
vse boljše in vodeče osebe, da upokor
jena Busija ne bo imela voditelja. (Ku
tepov!) S tem uničimo vsako možnost, 
da bi se ustavljala naši oblasti. 

Ne zaupajte sleparskim in temnim 
silam! 

Bronstein (Trockij), Apfelbaum (Si
novjev), Rosenfeld, Steinberg — vsi ti 

o, mnogi drugi so verni sinovi Izraela. 
Naša mogočnost v Rusiji je neomajena. 
V mestih, v komisarijatih, v komisijah 
za živila, v komitetih itd. igrajo vodi
telji našega naroda prvo vlogo. Toda ne 
upijanite se z zrnato! Bodite previdni, 
ker nihče nas ne more zaščititi kot mi 
:ami. 

Pomnite, da se na rdečo armado ne 
moremo zanašati, ker more nepričako
vano obrniti orožje proti nam. 

Sinovi Izraela! Blizu je čas, ko dose
žemo dolgo pričakovano zmago nad Ru
si.,}. Tesno združite svoje vrste! Borite 
se za naše večne vzore!« 

Taka je vsebina tajnega proglasa na 
Žide. 

Da bo slika žklovskoboljševiške re
volucije popolna, moramo vedeti tudi 
za sredstva, katerih so se ti lažnjivci po
služevali, da so prišli do oblasti. Vin
berg piše na strani 162: »Laž kot sred

borbe. V »Komunistični internaci
jonali« štev. 10 priporoča Lenin sledeče 
sredstvo za razširjanje komunizma v 
delavskih organizacijah: Treba je, da se 
upiramo sovražnikom komunizma in 
biti moramo pripiavljeni na vsa sredst
va borbe. Če je sila, mora biti dobra vsa
ka spretna prevara: laž, prisega, prili
zovanje, nezakonita pota, zmanjševanje 
in skrivanje resnice. To moramostoriti , 
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da se kolikor mogoče na usoden način 
vselimo v delavske organizacije, se tam 
vgnezdimo in za vsako ceno začnemo v 
njih razvijati komunistično delavnost.« 
Isto je dne 20. avgusta 1920 objavil list 
»Baverischer Kurier« v Munchenu. 

Takih sredstev so se židovski boljše

viki posluževali, da so prišli do oblasti 
v Rusiji. In ta lažnjiva in varalna sred
stva so tako premotila veliki ruski na
rod, da g. Vinberg sklepa svojo knjigo z 
besedami: Ruska država se v sedanjem 
času nahaja v polni oblasti židovskega 
naroda. Al. Kokelj. 


